

## A Magyar Hadtudományi Társaság kitüntetettjei

### Tanárky Sándor-díjat kapott

Dr. Ványa  
László  
okl. mérnök  
alezredes



Az oktatás, a szakma és a hadtudományi kutatás elismert szakembere. Munkásságát összetett oktatási teljesítményei, különböző publikációk – cikkek, jegyzetek – külföldi konferencia-kiadványban megjelent előadásai, nem utolsósorban tudományos kutató

munkája és aktív közéleti szereplés fémjelzi. Egyetemi oktató és kutató munkája elismeréseként 2005-ben kiváló oktató címet adományozott részére a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem.

A Magyar Hadtudományi Társaságnak aktív és tevékeny tagja. Választott szervezetünknek: az elnökségnek és az Intéző Bizottságnak egyik legaktívabb tagja. Elnökhelyettesként, a pályázati ügyek intézése mellett, sokat vállal a társaság-szintű központi rendezvények, konferenciák szervezésében és lebonyolításában. Évek óta elnöke az MHTT egyik legjobban dolgozó szakosztályának, az Elektronikai, Informatikai és Robotikai szakosztálynak. A szakmai vezetéssel együttműködve – közel tíz éve – ez a szakosztály tervezi-szervezi a katonai elektronika és robotika legújabb kérdéseit tárgyaló, rendszeresen megrendezett, nagyszínerű hazai és nemzetközi konferenciákat.

### Életmű-díjat kapott

*Az MHTT Életmű-díj kitüntetését adományozta a hadtudományi kutatás és publikálás terén elért kiemelkedő eredményei, valamint a Társaság elismertségét szolgáló fáradhatatlan tevékenysége elismeréseként:*

*Dr. Enzsöl Gyula nyugállományú ezredesnek, a Magyar Hadtudományi Társaság Tüzér Szakosztálya alapító tagjának,* aki aktívan részt vesz a szakosztály életének szervezésében, rendezvényeinek az előkészítésében. Eredményes munkát folytat a fegyvernem tudományos fokozattal rendelkezők utánpótlásának a biztosításában, a fiatal tisztek tudományos képzésében. Részt vesz a Tüzér Figyelő periódák szerkesztésében, a hazai és a nemzetközi konferenciák előkészítésében, a fegyvernem tudományos életének szervezésében. 2007-ben töltötte be 80. életévét. Ez alkalommal a ZMNE Doctor Honoris Cemsa címet adományozta részére.

*Dr. Pirityi Sándor biztonságpolitikai szakértőnek, a hadtudomány kandidátusának, a Társaság Tanárky-díjjal kitüntetett tagjának,* aki közel félévszázadon át az MTI külpolitikai Főszerkesztőségében dolgozott, számos nemzetközi jellegű tanácskozás résztvevője és tudósítója volt. Több kormánykitüntetés, különböző díjak és elismerések fémjelzik munkáját. Ma 84 éves, de még mindig figyelemmel kíséri a nagyobb jelentőségű biztonságpolitikai eseményeket és elemzi az ezzel kapcsolatos írásokat. Alapítása óta tagja az MHTT-nak. A Biztonságpolitikai Szakosztály aktív tagja. 1995-től az Etikai Bizottság tagja, majd több cikluson át a bizottság elnöke. E funkciók ellátása mellett, gazdag ismereteit és tapasztalatait felhasználva színvonalas biztonságpolitikai, hadügyi (leszerelés, hadászati fegyverek, ellenségkép stb. tárgyú) témákban a Társaság kiemelt, központi rendezvényeinek gyakori szereplője. Rendszeresen publikál a *Hadtudományban*, de más katonai és civil periodikákban is jelennek meg tanulmányai.